Rittal – The System.

Faster – better – everywhere.





AS 4051.015

インク

State: 2025/12/19 (Source: rittal.com/jp-ja)



AS 4051.015 - インク

プリンターシステム WT ワイヤターミナル用インク。

Features

Jet3Up 用、TAG。従来の白インク 79000-00108 と比較して、ハゲンフリー線材への印刷結果が向上しました。塗装色白		
Jet3Up 用、TAG。従来の白インク 79000-00108 と比較して、ハゲンフリー線材への印刷結果が向上しました。 塗装色 白 注記: 独自の機械設備については、リタールの専門のアドバイザーにおい合わせください。 技術的仕様は予告なく変更される場合があります 最大保管時間: 6ヶ月 品番について Jet3Up 用 適用品番 4051030 1パック 1個 純質量 1 総質量 1.3 関税率番号 32151900 EAN 4028177999459	品番	AS 4051.015
注記:独自の機械設備については、リタールの専門のアドバイザーにおい合わせください。 技術的仕様は予告なく変更される場合があります 最大保管時間:6ヶ月品番についてJet3Up 用適用品番40510301パック1個純質量1総質量1.3関税率番号32151900EAN4028177999459	製品説明	白インク 125 (顔料)、ワイヤターミナル内のプリントオプション Jet3Up 用、TAG。従来の白インク 79000-00108 と比較して、ハロ ゲンフリー線材への印刷結果が向上しました。
い合わせください。 技術的仕様は予告なく変更される場合があります 最大保管時間:6ヶ月 品番について Jet3Up 用 適用品番 4051030 1パック 1個 純質量 1 総質量 1.3 関税率番号 32151900 EAN 4028177999459	塗装色	白
適用品番 4051030 1/パック 1個	注記:	技術的仕様は予告なく変更される場合があります
1パック1個純質量1総質量1.3関税率番号32151900EAN4028177999459	品番について	Jet3Up 用
純質量 1 総質量 1.3 関税率番号 32151900 EAN 4028177999459	適用品番	4051030
総質量 1.3 関税率番号 32151900 EAN 4028177999459	1パック	1個
関税率番号 32151900 EAN 4028177999459	純質量	1
EAN 4028177999459	総質量	1.3
	関税率番号	32151900
ECLASS 8.0 19140606	EAN	4028177999459
	ECLASS 8.0	19140606

Approvals

© Rittal 2025 2

Approvals

Approvals

Lloyds Register of Shipping

© Rittal 2025